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https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E8_80_83_E8_c44_69990.htm 【例题7】企业为减少

本年度亏损而调减计提资产减值准备金额，体现了会计核算

的谨慎性原则。（ ）（2005年考题） 【答疑编号0120003：针

对该题提问】 【答案】X 【例题8】如果将资本性支出误作为

收益性支出，则会（ ）。 A.不会影响当期损益 B.使本期费用

减少，利润增多 C.使本期费用增加，利润减少 D.使以后各期

费用增加，利润减少 【答疑编号0120004：针对该题提问】 

【答案】C 【例题9】强调不同企业会计信息横向可比的会计

核算原则是（ ）。 A.及时性原则 B.一贯性原则 C.可比性原则

D.重要性原则 【答疑编号0120005：针对该题提问】 【答案

】C 【例题10】下列各项中，符合谨慎性原则的有（ ）。 A.

固定资产采用加速折旧法计提折旧 B.无形资产计提减值准备

C.存货期末计价采用成本与可变现净值孰低法 D.短期投资计

提跌价准备 【答疑编号0120006：针对该题提问】 【答案

】ABCD 【例题11】下列项目中，属于资本性支出的内容有

（ ）。 A.无形资产后续支出 B.固定资产安装费 C.自制专利发

生的大额材料费 D.购置无形资产支出 【答疑编号0120007：针

对该题提问】 【答案】BD 【例题12】某股份有限公司的下列

做法中，不违背会计核算一贯性原则的有（ ）。 A.因专利申

请成功，将已计入前期损益的研究与开发费用转为无形资产

成本 B.因预计发生年度亏损，将以前年度计提的在建工程减

值准备全部予以转回 C.因客户的财务状况好转，将坏账准备

的计提比例由应收账款余额的30%降为15% D.因首次执行《企



业会计制度》，按规定对固定资产预计使用年限变更采用追

溯调整法进行会计处理 【答疑编号0120008：针对该题提问】

【答案】CD 第三节 会计确认和计量 一、会计确认 P15 只有

在满足会计要素定义的同时，还满足以下两项确认条件时，

企业才能加以确认。（1）与该项目有关的经济利益很可能（

是指发生的可能性超过50%的概率）流入或流出企业；（2）

与该项目有关的经济利益能够可靠地计量。 二、会计计量

P17 会计实务中使用的计量基础主要包括：历史成本、现行

市价、重置成本、可变现净值、未来现金流量现值等。 【例

题13】关于会计确认，下列说法中正确的有（ ）。 A.会计确

认的条件之一是与该项目有关的经济利益很可能流入或流出

企业 B.如果公司所售的商品完全满足合同要求，同时没有其

他例外情况发生，公司能够在未来某一时日完全收回款项，

则表明该项应收账款所包含的经济利益很可能流入企业 C.若

某项目有关的经济利益能够可靠地计量，则意味着该项目不

需要进行估计 D.企业自创的商誉应作为无形资产核算 【答疑

编号0120009：针对该题提问】 【答案】AB 第四节 财务会计

报告 财务会计报告包括会计报表、会计报表附注和财务情况

说明书。其中，年度和半年度的会计报表一般包括资产负债

表、利润表、现金流量表和相关附表。一般情况下，季度、

月度财务会计报告不包括会计报表附注和财务情况说明书，

也可以不包括现金流量表，而仅仅包括资产负债表和利润表

。但是，如果国家统一的会计制度要求季度、月度财务会计

报告包括会计报表附注，则季度、月度财务会计报告也包括

会计报表附注。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


